OBJETIVOS: 

OBJETIVO GENERAL.

· Promover y desarrollar actuaciones transversales de género a los servicios y programas que  intervienen en la Serranía e Cuenca, a través de la estructura creada por PRODESE, denominada UNIDAD DE GÉNERO, de manera que sitúe a las mujeres serranas como protagonistas del desarrollo de su territorio.

OBJETIVOS ESPECÍFICOS

· Analizar las diferentes actuaciones de PRODESE, englobadas en los  programas que esté implementando o bien diseñando, de manera que se garantice la detección de situaciones de desigualdad entre mujeres y hombres,  relativa a las actuaciones diseñadas y ejecutadas, y evaluación de la situación de desigualdad en el seno de las plantilla de esta entidad.
Resultados previstos: Evaluación desde la perspectiva de género de los programas en marcha. Actualización del Banco de Herramientas para la incorporación de la perspectiva de género en el programa de desarrollo rural construido durante el periodo anterior y publicación en la plataforma virtual (web de PRODESE). Desarrollo del Plan de Igualdad de Oportunidades de la propia organización. Utilización del modelo de informe de género para evaluar las actividades de la entidad iniciadas con anterioridad a la puesta en funcionamiento de la Unidad de género y realización de 1 informe anual de género. Desarrollo de nuevos modelos de informe de impacto de género diferenciados según tipo de propuestas. Se prevé el diseño de 2 nuevos modelos.
· Asesorar y apoyar técnicamente a las entidades clave en el territorio (tanto las que pertenezcan al Grupo de Desarrollo Rural como las que no) para integrar la perspectiva de género dentro de las organizaciones y  en los servicios que prestan y/o actividades que desarrollan.
Resultados previstos: Consolidación y difusión de este servicio específico de asesoramiento ya iniciado, de manera exitosa, por la Unidad de Género en el periodo anterior.  Extensión del servicio a otras entidades públicas o privadas claves en el territorio, entre otras el empresariado. Ampliando la carta de servicios con el asesoramiento en materia de Conciliación como instrumento de apoyo al empoderamiento femenino. Se prevé el trabajo con al menos 5 entidades, anualmente.
· Fomentar y facilitar la participación  de agentes clave para la integración de perspectiva de género en las organizaciones y sus actividades, aprovechando los instrumentos  ya  creados en el seno de los diferentes programas y líneas de actuación existentes.
Resultados previstos: Participación de la Unidad de Género en los espacios de reflexión y debate, emprendidos desde la Agenda Local 21 y programa de desarrollo rural, así como la RED COMARCAL DE EMPLEO, impulsada desde la RED CREA, para la aplicación del mainstreaming de género en cada una de las áreas de análisis. Consolidación del Comité de Mainstreaming de género, constituido en la primera fase, como órgano interno que orienta el trabajo de la Unidad de Género y medie con el órgano de toma de decisiones de PRODESE. Desarrollo de los Grupos de Expertos definidos en la primera fase, elaboración de estrategias de intervención en cada uno de los ámbitos a partir de las conclusiones extraídas y difusión de resultados. Se trabajará en la constitución de un grupo por año.

· Promover y desarrollar actuaciones transversales y complementarias a los servicios y programas que interviene en la Serranía conquense, de manera que se potencien y aprovechen los recursos existentes, creando un rico valor añadido,  para llevar a cabo iniciativas que contribuyan a convertir a las mujeres serranas en protagonistas del desarrollo de su territorio.
Resultados previstos:  Diseño e implementación de un trabajo coordinado entre los centros de la mujer de la zona, el centro crea, el centro de desarrollo rural, AEDLs y la Unidad de Género, de manera que se establezcan líneas de actuación conjuntas dirigidas específicamente a las mujeres del territorio y su tejido asociativos. Actividades de difusión y captación de usuarias/os comunes, realización de actuaciones básicas y complementarias, que motiven y potencien el aprovechamiento de los recursos existentes por parte de las mujeres: sesiones informativas, actividades motivadoras (historia de vida de mujeres emprendedoras, jornadas informativas y demostrativas a través de las asociaciones de mujeres) y talleres de formación básica y compensatoria (autoestima, habilidades sociales, habilidades laborales y emprendedoras, etc)

· Diseñar e implementar todos aquellos medios necesarios  que faciliten y potencien la aplicación de la perspectiva de genero en su actividad profesional cotidiana.
Resultados previstos: Talleres sobre mainstreaming de género dirigidos a diferentes grupos.   Taller, curso o seminario para el empoderamiento de las mujeres. Taller, curso o seminario sobre aplicación de las políticas de igualdad en diferentes ámbitos. 
·  Visibilizar, difundir y transferir las acciones y resultados del proyecto a fin de favorecer el acceso y la participación de todos los agentes en los procesos de mainstreaming en especial a las mujeres y a los situados en los núcleos más pequeños.
Resultados previstos: Realización de actos de reconocimiento de las entidades, empresas y personas que durante la implementación del proyecto ha trabajado en la consecución de los objetivos del proyecto. Se prevé la realización de un acto de reconocimiento de entidades participantes en el 2009 y otro de reconocimiento de entidades 2011 e impulso de un nuevo periodo.  Edición de material publicitario para las diferentes actuaciones. Presencia en medios de comunicación.
